

欢迎阅读“新济阳数字报刊”
网址: www.xjyszb.cn/
或直接搜索“新济阳数字报刊”

欢迎关注
“新济阳微信
公众号”



博纳·城市广场
五层楼裙楼 银座商厦 龙城天城 品牌中心 龙城公馆
购房热线: 8425 9999 博纳置业

人生当有别 洋房见高下
130-220㎡六层庭院洋房 让生活不食时光
81176688

主城央·百万方国际智慧城
中国·济阳 6690 9999

济北口腔医院
济南市口腔医院合作医院
咨询电话: 0531-8423 8686 地址: 富强街11号(原毛家饭店)

市人大来我区调研

本报讯 5月9日,市人大常委会副主任、财经委主任委员孙积港一行来我区调研企业生产经营情况和优化营商环境的意见建议。区领导吕灿华、孙良才、高继锋、董树村参加活动。

孙积港一行到万年年产50万套全屋定制家具项目和山东达沃通信智慧产业园进行了实地察看,并听取了企业负责同志的情况介绍。有住智能集成项目总投资7.6亿元,占地264亩,计划安装12条生产线,建设亚洲最大的智慧住居4.0工厂,打造一处以智能物联家居为核心,引领高端智慧生活的人工智能应用示范园。山东达沃通信智慧产业园总投资30亿元,总占地282亩,项目将引入城市产业云、山东旋几等行业龙头,集聚

以5G新技术为核心的业务及产品资源,搭建集智能终端、互联网、物联网等新兴产业生态系统。调研组对我区企业生产经营情况和优化营商环境工作取得的成绩给予了充分肯定,并指出,济阳区高度重视优化营商环境工作,转变政府职能,发挥服务型政府的作用,牢固树立服务企业至上的理念,为企业项目落地投产保驾护航,真正解决了企业发展的后顾之忧。下一步,市人大将充分发挥资源优势 and 职能作用,多关注、多调研、多研究,提出好的意见建议,助力济阳北部新区建设。

区人大常委会办公室主任陈思强,区人大常委会财经委、区发展和改革局主要负责同志参加活动。(王清)

市政协来我区调研

本报讯 5月9日,市政协副主席张作平来我区调研持续改善农村人居环境工作。区领导吕灿华、任道胜、丁启军、张乃杰、张学兰、区政协秘书长盛伟陪同调研。张作平一行先后到回河街道桑皮赵村、济阳街道葛店村进行实地查看,并现场听取了有关负责人的情况汇报。

随后在为民服务中心十一楼会议室召开座谈会,副区长丁启军汇报了改善农村人居环境有关工作情况,济阳街道、回河街道、区城市管理局主要负责同志和部分区直部门分管负责同志作了发言。

张作平肯定了我在持续改善农村人居环境方面所做的工作,认为回河街道桑皮赵村、济阳街道葛店村的做法很有亮点,很有借鉴意义。他指出,济阳区高度重视农村人居环境改善,注重结合实际,统筹推进全域乡村建设规划和新型农村社区建设,注重完善道路、绿化、环卫等配套设施,注重改善农村生产生活条件,注重探索新型农村社区建

设计管理机制。同时不断深入推进城乡一体化建设,加大环境整治力度,以“三线三边六无”为重点,开展村庄清洁、清路、清水渠、清田活动,提高了农村生活垃圾分类试点的数量和质量;通过提升改造2处镇级垃圾转运站,确保了2019年济阳区农村生活垃圾无害化处理率达到100%,走在了全市前列。希望济阳在今后工作中,要进一步对标《济南市农村人居环境整治三年行动实施方案》,通过党建引领,结合出彩人家创建活

动,深入贯彻落实乡村振兴战略,不断提升美丽乡村建设水平,增强群众幸福感,让百姓生活的更舒心、更健康。济阳区政协要充分发挥自身优势,紧扣改善农村人居环境相关问题,深入协商调研,积极建言献策,为打造乡村振兴“齐鲁样板”贡献政协智慧力量。区政协有关委室主要负责同志,区直有关部门负责同志,济阳街道、回河街道主要负责同志参加活动。(刘殊琪)

动,深入贯彻落实乡村振兴战略,不断提升美丽乡村建设水平,增强群众幸福感,让百姓生活的更舒心、更健康。济阳区政协要充分发挥自身优势,紧扣改善农村人居环境相关问题,深入协商调研,积极建言献策,为打造乡村振兴“齐鲁样板”贡献政协智慧力量。区政协有关委室主要负责同志,区直有关部门负责同志,济阳街道、回河街道主要负责同志参加活动。(刘殊琪)

区委统战部开展支持我区民营企业健康发展调研活动

本报讯 为深入贯彻落实全市统一战线精准服务民企“十百千万”行动,5月9日,区委统战部开展了支持我区民营企业健康发展调研活动。区委常委、统战部部长张方参加活动。调研组一行先后来到济南桃李面包有限公司、山东汉方制药有限公司实地察看了企业发展现状、动能转换意愿、制约因素分析及实施路径选择等存在的问题,征求企业的意见建议。在随后召开的座谈会上,各相关企业负责人依次发言,就目前企业发展的现状、遇到的问题和今后的发展方向做了汇报。

张方讲话指出,针对民营企业健康发展调研,就是要摸清情况,把脉,在走访调研后区委统战部将收集整理好第一手数据,完成好调研报告反映大家迫在眉睫的问题和困难。区工商联要充分发挥桥梁、纽带作用,为企业做好服务,倾听民营企业诉求,帮助企业解决问题,树立企业发展信心,推动民营经济持续健康发展,为我区经济社会发展贡献力量。民营企业要心无旁骛聚焦主业,专心致志谋发展,企业家们要充分发挥企业的示范引领作用,在团结、带领和扶持区内中小企业共同发展上作出自己的努力。(范倩楠)

省派驻冠县乡村振兴服务队来我区观摩交流

本报讯 5月9日,省派驻冠县乡村振兴服务队来我区观摩交流。副区长贾峻峰陪同参加活动。

观摩团一行先后察看了曲堤镇黄瓜批发市场、仁风镇富硒西瓜科技示范园、垛石镇如意采摘园和安信种苗项目,听取了有关负责同志的情况介绍。

观摩团对我区乡村振兴工作给予充分肯定,认为,济阳区高度重视乡村振兴工作,坚持把实施乡村振兴

战略作为三农工作的主抓手,做强特色农产品,优质高效农业,形成了“一镇一品”的农业格局,农业产业化水平不断提升,有力推动了乡村振兴工作开展,结合自身实际和优势走出独具特色的振兴之路。在今后工作中,将认真学习借鉴济阳乡村振兴的成熟经验和做法,密切交流合作,促进优势互补,推动乡村振兴工作不断取得新成效。(刘殊琪)

区委组织部、区政府办公室召开“坚持以人民为中心的发展思想”教育动员大会

本报讯 5月8日,区委组织部召开“坚持以人民为中心的发展思想”教育动员大会。

会议宣读了区委组织部《关于深入开展“坚持以人民为中心的发展思想”教育活动的实施方案》,对部机关教育活动的开展进行了系统安排部署。会议要求,要聚焦主题开展教育活动,认真做好市、区规定动作,统筹抓好部机关自选动作,真实实让群众得到实惠。要把握重点开展活动,重点抓好“一学两做三实践”,人人争做“人民勤务员”,人人争做“企业服务生”,认真抓好信访积案的排查化解工作,组织机关企事业单位党组织、党员到社区对接报到,服务脱贫攻坚,服务企业、服务营商环境。会议强调,要统筹推进开展教育活动,确保高质量完成活动任务。要及时把“以人民为中心”发展思想相关内容,纳入党员干部培训主体班次,纳入入党积极分子、干部讲堂重点内容,纳入机关干部集体学习计划,依靠现有的平台和载体推进活动开展。要把开展活动与乡村振兴、发展村级

集体经济、招才引智等重点工作结合起来,杜绝形式主义,切实做到“两手抓、两不误、两促进”。(刘海英)

本报讯 5月8日,区政府办公室召开深入开展“坚持以人民为中心的发展思想”教育动员大会。会上,与会人员学习了《济南市济阳区人民政府办公室关于深入开展“坚持以人民为中心的发展思想”教育活动的实施方案》。

区政府办公室主任、党组书记李振山就办公室教育活动的开展讲了意见,他要求,要强化组织,充分结合办公室业务工作,制定切实可行的《任务配档表》,细化分工,精心组织各项活动开展,确保教育活动取得实效。要强化保障,办公室成立以党组书记为组长,党组成员为副组长的领导小组。党员干部要率先垂范,带头开展学习、带头查摆问题、带头整改落实,扎实做好服务人民群众和改革发展的各项工作,为建设与中心城区深度融合的济阳北部新区提供坚强保障。(通讯员)

仁风西瓜包装被评为第二届济南市“十佳品牌农产品包装”

本报讯 5月9日上午,在第二届济南市品牌农产品“双十佳”颁奖仪式暨农产品区域公用品牌发布会上,仁风西瓜包装被评为第二届济南市“十佳品牌农产品包装”。

仁风镇是国家农业部命名的“中国西瓜之乡”,所盛产的富硒西瓜享誉全国。自2015年以来,仁风镇为适应当前市场竞争需求,提升仁风西瓜品牌形象,防止假冒伪劣,曾先后两次聘请山东千慧品牌设计公司,对仁风富硒西瓜的品牌形象、商标标识、包装设计等进行了全新设计,实现了品牌形象的升级改造。

目前,仁风镇西瓜协会所使用的仁风西瓜包装系2018版包装箱,改版包装箱秉承“新时代、新包装、新标识”的设计理念,其主色调是以绿色、浅绿色、黄绿色为主,并与富硒西瓜外部条纹色、金黄色曲线相互搭配。包装主图案印有富硒西瓜“小兰”姑娘卡通形象,在主侧面、顶面印有“仁风富硒西瓜”“西瓜之乡美名扬”“仁风富硒全家享”等字样。在包装箱的窄侧面印有地理标志证明商标、绿色食品标志、农产品地理标志、富硒产品标志、山东省著名商标5个重要标志,并印有防伪二维码(将产出基地的瓜农姓名、棚区位置、会员编号等、联系方式等信息附码印刷,实现了产品质量的可追溯性)。该版包装箱分为6枚装、4枚装、2枚装、1枚装的4大类。并根据市场要求,仁风镇还采用新版包装箱的设计元素,设计了富硒西瓜手提袋、塑料包装袋、富硒西瓜种植片区指示牌、种植棚标号、包装箱宣传彩页、封口胶袋等。(通讯员)



济阳街道开展烧烤街专项整治行动

本报讯 为进一步规范烧烤经营,近日,济阳街道联合区域管理局济阳执法中队开展烧烤街专项整治工作。

在整治工作中,对店外经营、店外加工商户进行了清理,烧烤加工操作一律在室内进行,并加装油烟净化设施,保持

正常使用,确保油烟达标排放,防止对环境造成污染。近期济阳执法中队每天对烧烤街加大巡查力度,对拒不整改的违法商户将依法处罚或依法关停。(通讯员)

汇鑫社区部署全民义务大扫除工作

本报讯 5月9日,汇鑫社区召集小区物业经理、农贸市场负责人及社区全体工作人员,召开关于综合环境整治工作会议,传达了济北街道相关会议精神,重点对“11+X”全民义务大扫除工作作了详细工作部署。

会议要求,本次大扫除活动,务必要挨家挨户进行宣传,确保宣传到位,形成人人知晓,人人参与的良好氛



迎接国卫复审 建设美好家园

群策群力创建国家卫生城市
同心同德打造和谐新济阳

坚持以人民为中心
深入开展扫黑除恶专项斗争